

TLAČOVÁ SPRÁVA

Uhlíkovo neutrálna oceľ ARVZERO na výrobu automobilových modulov v spoločnosti Craemer

Herzebrock-Clarholz/Cremona. Nemecká skupina Craemer a taliansky výrobca ocele Acciaieria Arvedi podpísali prednedávnom dohodu o vzájomnej spolupráci. V spoločnosti Craemer sa budú vyrábať oceľové komponenty z certifikovanej uhlíkovo neutrálnej ocele ARVZERO. Skupina Craemer so sídlom v Herzebrock-Clarholzi, ktorá pôsobí na medzinárodných trhoch, sa zameriava predovšetkým na tvárnenie kovov, spracovanie plastov a výrobu nástrojov a svoje výrobky dodáva okrem iného aj známym automobilkám a ich dodávateľom. Spoločnosť Acciaieria Arvedi – súčasť skupiny Arvedi založenej na počiatku 60. rokov minulého storočia – pôsobí v segmentoch plechov z uhlíkovej a ušľachtilej ocele, vyrábaných v teplých a studených valcovniach, zváraných rúr a tenkých plechov a vo svojom závode v Cremona vyrába oceľové zvitky z recyklovaného šrotu, určené pre rôzne aplikácie vrátane automobilového priemyslu.

Skupina Craemer, založená v roku 1912, sa so svojou sériovou výrobou oceľových komponentov a modulov pre automobilový priemysel, ako aj plastových paliet a zásobníkov, radí k popredným dodávateľom na automobilovom trhu. Využitie obnoviteľných energií a recyklovaných materiálov je neoddeliteľnou súčasťou jej podnikovej stratégie udržateľnosti: Strednodobým cieľom je výrazne znížiť uhlíkovú stopy skupiny, a v nezanedbateľnej miere tak prispieť k ochrane klímy a životného prostredia.

V spoločnosti Acciaieria Arvedi našiel Craemer spoľahlivého partnera na vytvorenie ekologického dodávateľského reťazca. Výsledkom jej tridsaťročného výskumu a vývoja je inovatívna technológia výroby ocele z vybraného recyklovaného šrotu. Udržateľnosť ocele ARVZERO je založená na technológii Arvedi ESP (Endless Strip Production) a využití elektrických pecí, ktoré umožňujú výrazné zníženie emisií CO₂ a využívajú certifikované obnoviteľné energie.

„Oceľové produkty s udržateľným dodávateľským reťazcom“

„Naša spolupráca predstavuje dôležitý krok smerom k oceľovým produktom s udržateľným dodávateľským reťazcom,“ zdôraznili pri podpise dohody Fernando Pedicillo, riaditeľ divízie Automotive Sales v skupine ARVEDI, a Christoph J. Brandenburg, výkonný spoločník skupiny Craemer. „Týmto krokom dosiahneme vysokú mieru udržateľnosti, najmä v súvislosti s dekarbonizáciou výroby ocele, ktorá prostredníctvom komponentov Craemer

znamená prínos pre medzinárodný automobilový priemysel,“ dodali obaja zástupcovia firiem.

Dohoda o spolupráci pri dodávkach udržateľnej talianskej ocele vstúpila do platnosti podpísaním v júni 2024. „Oceľ ARVZERO je využiteľná vo všetkých závodoch Craemer, v ktorých sa spracúvajú kovy,“ vysvetľuje Fabio Graw, vedúci nákupu pre automobilový priemysel v skupine Craemer. „Pokryje významnú časť našej potreby ocele v nemeckých závodoch Herzebrock-Clarholz a Attendorn a v slovenskom Liptovskom Mikuláši.“ V roku 2023 docielila skupina Craemer celkový obrat zhruba 355 miliónov eur s približne 1100 zamestnancami v štyroch európskych výrobných závodoch. Skupina Arvedi má celkovú ročnú produkciu presahujúcu 5 miliónov ton ocele a zamestnáva 6400 ľudí.



Spolupráca: (zľava) Christoph J. Brandenburg, Fernando Pedicillo a Fabio Graw pri podpise dohody o dodávkach udržateľnej talianskej ocele, uzatvorenej medzi skupinami Craemer a Arvedi. Foto: Skupina Craemer

TLAČOVÝ KONTAKT

Petra Adibelli

Head of Marketing & PR Craemer Group

petra.adibelli@craemer.com

Tel.: +49 5245 43-129